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Indica los cambios que realizarias en el compilador minicomp para que la sentencia de escritura acepte expresiones
de tipo logico y en la salida de la ejecucién del codigo Rossi aparezca 1 cuando la expresion sea verdadera y 0
cuando sea falsa. Esto son algunos ejemplos, suponiendo que x, v[4] [5] y 11lama f£(6, 7) son de tipo entero:

escribe 2 < 3;
escribe x + v[4][5] * llama f(6, 7) >= 8 * 9;

Escribe los cambios que harfas en la implementacién utilizando el lenguaje que corresponda en cada caso:
Python, Rossi o Metacomp.



